OPERATIONS MIXTES DE COEURS DOUX (A)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

806 _ 0 1PLUS1 1 867 _|_ RESE:t:S /| — 1036 7 X .TROUVEZ | — 4620

EGAL2

¢

R = 2310 3 x LAWE, = 1002 724+ (SN =1

(

AJ!:AI:":'EZ . — 5868 7 X ' ENSEMBLE =~ — 3073 6 X ci::jssx | — 630

N N

(

141 +  eare = (58 = 805 541 + ' Bizza , = 958

& T\

@

1458 — | Camrex, = 971 488 — | macmes | — 120 871 +  compexe, = 1680

(t

EuCLIDE | — D547 Uretame , = 1497 585 4 | Surmor , = 1284

&

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

SINUS ARC —

TROUVEZ . 1PLUS1 = __
x =+

MathsLbrescom vous sounare une heurense Sant-Vdentin




OPERATIONS MIXTES DE COEURS DOUX (A) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

=291

806 — ' ‘earz
515
7 x Chwves, = 2310

330

9 x | MRS = 5868
p—4

652

141 + | PaRe  — 58

H17

. COSINUS
. CARRE X

1458 — =971

487

O x | EUCLIDE |

— 2547
N

283

867 + “Rems
N’
169

= 1036

3% LR = 1002

7 X  ENSEMBLE [ = 3073
p—

439

— 805
"\

161

488 — | RACINES | — 120

&
368

RELATIF ; — 1497

499

TROUVEZ

7 X - = 4620

\/

660
794 + \Ehacmeny _
724

6 X ci::jésx i — 630
\\..-"/
105

541 + | s
N7

417

= 958

871 + cofwﬁf;xe' = 1680
N

809

COMPTEZ |

585 + SUR MOI — 1284

699

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

. TROUVEZ

SINUS ]
CARRE X + !

X

= 266

+ eearz , = 1175

MathsLbrescom vous sounare une heurense Sant-Vdentin




OPERATIONS MIXTES DE COELRS DOUX (B)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

1606 —  eswarn, = 984

(

3 x M =1776

(

3820 =~ EUCLIDE | — 4
665 +  macmes  — 1391
905 —  Mzza =186

@

448 + | “hres, = 2

(i

8 X Sumwer = 2976
364 + "Reelst =786

. /

7728 + eaz =8
v

1161 —  Gammex . = 208
787 - CE')':\;IrI\IIIEER1 f — 255

N

2394 < | eare =3

8451 =+ ' comprexe, = 9

N

925 — | carrex

N

= 758

2156 +  Tasre =7

&

4 x | ENSEMBLE . — 38K8

A

738 = | ame =1

A

NOMBRE

T\

- = 1690

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

SINUS . COSINUS
CARRE X CARRE X

<Y

DEPASSER RESTONS
LIMITES REELS

<~/
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OPERATIONS MIXTES DE COEURS DOUX (B) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

1606 —  edamm
N

622

=984

AJOUTEZ § — 1776
T\

592

3820 =

EUCLIDE , — 4

O
Ot
Ot

@

" RACINES , — 1391

&

726

665 +
905 —  Hzza = 186

719

DEPASSER 2
LIMITES

224

] COMPTEZ
X ' surmol

&

372

= 2976

364 +  RéEls
. :
422

= 786

7728 ~  da: =8
\/
966

COSINUS
CARRE X

N

953

1161 — = 208

787 —  commen
; ,
532

= 255

2394 < | eare =3

798

8451 = comeiexe, = 9
&

939

925 — ci:‘:ssx '
-

167

= 758

2156 < | _ 7
"/

308

" ENsEMBLE . — 3RK8&
&

972

738 = | are | =]
o

738

NOMBRE

T\

338

- = 1690

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

| ci'.i'.i’ssx -+ camrex, = 1120
&Y
"iTES. “Rems. = 040

N N

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




OPERATIONS MIXTES DE COEURS DAUX (C)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

1782 +  M® =6

&

1063 —  Sikwei - = 463
v
419 —I‘ 1E|:;I2:JL821 [ — 1245

p—

2140 + | e, =4

LES MATH

1273 — TRetame . = 563
v
970 +  Cameex , = 1518

&

553 — PAIRE

VOLUME= } — 1

PLZ.Z.A

134 +

2334 + Reels =3
v

2596 +~ TN =4

A

5866 <+  cowmes =7

&

5310 = "Wkre =6
N’

- =450

601 + A
R

- =1303

1 % ensemele, — 3()2

(

2070 = ' EucLibE [ = 5
p—

889 — “hwies = 567

8 X cill:‘:esx = 4904

(

2 X N%MBRE { 1580

¢

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

DEPASSER
LIMITES EAIRE ]

NN

. COSINUS
CARRE X

N

Mathsbbrescom vous sovhatre une hewreuse
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OPERATIONS MIXTES DE COELRS DOUX (C) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

1782 + | M8 =6
N4

297

1063 —  Sikwei - = 463
g
600

419 —|— 1E|(,5It'Lsz1 /

A
826

= 1245

2140 <+ | esmarn, =4

535

1273 — TRetame . = 563
N’
710

COSINUS

970 —|— CARRE X /

&

=

H48

= 1518

553 — PAIRE
103

134 - GRS _ |
&

134

2334 — et =3
N’
778

2596 = TRRVEE — 4
&V

649

5866 < | dm =T
&

838

5310 = "Wkre =6
: ,
885

=450 691 +  arc

- =1303

g
612

1 x ' Eensemee — 3()2

889 — “lwwes = 567

(

322

= 4904

SINUS
8 X | caRREX

(i

61

o

2 X N%MBRE { 1580

\1(
©

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

DEPASSER PAIRE

COSINUS

CARRE X — 1160

\/\/
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OPERATIONS MIXTES DE COELRS DOUX (D)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

4 x MuaT =1124
g
6 x "usme = 1344
p—
1325 — .RACINES | = 998
p—
683 + ‘oM =803
R
344 + | e | _ g
170 + © eare  — 1109

COMPTEZ
SUR MOI

N’

1737 — = 830

DEPASSER

LIMITES

588 +

comprexe, = 980

N

399 +

SINUS
CARRE X

954 + = 1758

TROUVEZ

&

=106

TOUT EST
RELATIF

&

9 x = 3546

J’AIME
LES MATH

=721

. 1PLUS1
EGAL 2

g

1226 — = 938

EUCLIDE

p—

419 + - = 888

2 % (ENSEMBLE =~ — 594

COSINUS
CARRE X |

p—

456 + = 810

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

SINUS
CARRE X

1 PLUS 1
EGAL 2

AN

Mathsbbrescom vous sovhatre une hewreuse
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OPERATIONS MIXTES DE COELRS DOUX (D) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

4 x e =1124
N’
281

6 x "I = 1344
N
224

1325 — .RACINES
g
327

=998

VOLUME=
PLZ.Z.A

120

683 + - =803

344 = Sme g
344
170 4+ « emre  — 1109

939

COMPTEZ
SUR MOI

N’
907

1737 — = 830

DEPASSER
LIMITES

588 + =912

324

399 + _cofv;gf;xr - 980

o81

954 + cls\::‘:ésx /
\ y
804

= 1758

1041 —  4re

N’
368

=673

32 6 _ TROUVEZ |

N

220

= 106

TOUT EST
X RELATIF

= 3546
394

resmarn, = 721
721

1226 — |
N

288

= 938

EUCLIDE

N
469

419 + - = 888

2 % 'ENSEMBLE — 594
297

COSINUS
CARRE X |

‘ /
354

456 + = 810

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

' 1E|:;I2:JL521 clsxll:‘:esx [ = 1092
v v
ARC | RACINES /] = 695
p N

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




CPERATIONS MIXTES DE COEURS DOUX (E)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

960 + “Gires = 1412
g

292 + | eare | =473

(

568 — ' RACINES =284

(

481 + ' Retamr , = 1126

(

335 + N =698

(

218 +  Strwer , = 709

(

ch’:\;lrnlniR1 =3280

compLexe, — T

ENSEMBLE | — 525

453 —  Ghmmex . = 107

(

4842 =  uxre , =9

(

4998 +~ | “Réms , =7

(

7 X ieswan, = H768

(

1317 —  are =600

(

2 x e =1318
v

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

-+ ' RACINES
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OPERATIONS MIXTES DE COEURS DOUX (E) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

960 + “Hmes = 1412 5 X cowmer, = 3280 453 — | Gamrex , = 107
| , \ /
452 656 346

202 4 ewme  —473 1196 — “¥EE =692 4842 + "W =9

(
(

504 8

Ut
W

BES — | memes =284 4050 + WY =9 4998 + “ER* =7
\/ \/
284 450

~J
[ —

181 + R = 1126 728+ mewse =004 7 x | SWE, = 5768

(
¥

645 176
335 4 TOWE 608 3563 - cotiihe =7 1317 —  ae | — 600
363 509 717

218 +  SURwer . = 709 1495 — ewsemme  — 525 2 x MG = 1318
N R
970 659

o
—_

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

COMPTEZ | .
Surmor . |+  Racmes  _ 7H

&

TR+ cammex, = 709

&

MathsLbrescom vous sounare une heurense Sant-Vdentin




OPERATIONS MIXTES DE COEURS DOUX (F)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

335 + "B, =1

¢

944 —|— _cO‘l:v;IEi;XE i — 1379

(

1680 — ' SUkwmer , = 933

(

1270 — ' Retame , = 738

(

TROUVEZ

691 + % = 1532

(

RESTONS = 2
REELS , —

1216 =+

875 - DEPASSER ' — 5

LIMITES

586 + c%':\;ll-l\lnEER1 ; = 979
N’

FRACTION

1 x MIXTE

p—

- =425

1341 =+

JAIME _
LESMATH | = O

N’

= 2696

SINUS
4 X CARRE X |

-

299 -+ ENSEMBLE — 628
796 +  emre | — 1470
1713 — | Eveume  — Q]()

(

423 4+ | eeacz , =658

(

783 — | Pizza , = 452

(

712 —

RACINES

= 496

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

. 1PLUS1 . TOUT EST

EcALz , T+  RELATIF , —
&

ENTIER { ‘
comme1 . T+ | EUCLIDE

p—

Mathsbbrescom vous sovhatre une hewreuse
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OPERATIONS MIXTES DE COEURS DOUX (F) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

335 + "B, =1

(

Q9
DI

944 —|— _cO‘I:U;IEi;XE i — 1379

(

43

Ut

1680 —  Sorwer , = 933

.|
\](

1270 — ' Retame , = 738

(

32

(@)

691 + % = 1532

429

RESTONS |

REELS /| — 2
N

608

1216 =+

875 + \bEemsseR | _ ¢
175

586 + c%':\;ll-l\lnEER1 f = 979
\ y
393

FRACTION

1 x MIXTE

g
425

- =425

1341 + | esmar, = 3
v
147

4 X cts\::‘:ésx ;= 2696
\ ;
674

299 -+ ENSEMBLE — 628

329
796 4+ | eame = 1470
674
1713 — | eweuwe | — 080
733
423 + | eeacz | = 658
235
783 — VSR — 452
331
712 — | maomes | — 496
216

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

. 1PLUS1

EGAL 2 +  RetamF , = 767
<V OV

. TOUT EST

S, | evee | — 1126
comE'

MathsLbrescom vous sounare une heurense Sant-Vdentin




OPERATIONS MIXTES DE COELRS DQUX (6)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

6 X EucLiE | — 929()8
209 + SRS = 1031

(

771 + ensemeLe. — Q]

(

1126 — | ‘Retame ,

= 805

(

TROUVEZ

1 x - =916

¢

COMPTEZ
SUR MOI |

p—

455 — = 285

DEPASSER

912 = umTes | = 3
N

1640 = ' racmes  — 8

350 +  Rzza = 1047

566 — e = 263

(

897 — |compexe, = 755

(t

2319 <+ | ase

I
wo

g

COSINUS
CARRE X

p—

828 + = 1455

T, = 4743

S

. JAIME

LES MATH /

2097 =

. 1PLUS 1

EGAL2

1645 — =678

SINUS
CARRE X

R

1266 + =2

NOMBRE

1164 — =290

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

. NOMBRE | SINUS

D’OR { CARREX , —

RESTONS
REELS RELATIF

< &

. TOUTEST  __
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OPERATIONS MIXTES DE COELRS DOUX (G) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

6 X EucLiE | — 929()8
308
209 +  "REsT . = 1031

(

822

771 4  ensemee. — Q]

N
[;3(

1126 — | ‘Retame ,

= 805

w(
DO
}—\

TROUVEZ |

1 x - =916

¢

916

COMPTEZ
SUR MOI |

. /
170

455 — = 285

912 + ", =38
\ /
114
1640 = ' racmes  — 8
205

350 +  Rzza = 1047
697
566 —  “hai = 263

o
-
OJ(

897 — |compexe, = 755

(t

2319 =

' —
2 DO
I

w

773

COSINUS
CARRE X

; ,
627

828 + = 1455

0 x | maemon _ 473
527

2007 + | e, _ 3
699

1645 — | st _ g8
067

1266 = o =2
&=
633

NOMBRE

1164 - D'OR ;| — 290

874

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

. NOMBRE _|_ SINUS

| D’'OR CARRE X

. RESTONS TOUT EST
REELS RELATIF

\/\/

= 1507

— 1143

MathsLbrescom vous sounare une heurense Sant-Vdentin




OPERATIONS MIXTES DE COELRS DOUX (H)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

181 + " =037 o/ = 1862 — | W& = 887
S

(

096 + SR =1926 1420 — BE¥T =858 8 x MR =1168

PLZ.Z.A

(

315 +  eveuee = (41 929 + "ok = 1295 1677 — =749

N N

S

- 1E|:;I}:J|.sz1 =2 <+ LEsmATH, = 1355 — | maewes = 514

N\

(

carrex | = 6174 2268 <+  Ensemeie — 4 103 + Retame . = 669

Y N o’

1 x coﬁﬁi;xs; = 898 3304 = TROUVEZ ' 1344 +— 'FRr::):(TTIgN‘ =7

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

1 PLUS 1 1 TROUVEZ  —

EUCLIDE | BorUMESY —

PLZZA ; T
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OPERATIONS MIXTES DE COEURS DOUX (H) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

181 + "Nt =037 934 + | cmmix, =2 1862 — | conme | = 837

N N4
5

756 467 97

996 + SRwer, = 1926 1420 — WEEET =858 8 x  MuaT =1168

H(
D

930 562
315 4 wewe — 641 920 4 "W 1205 1677 — | e = 749
p— \/
320 300 928
+~ “I;L&’Lsz‘ =2 615 < \wesmarn, = 1 1355 — | racmes | — 514
v v
174 615 841
arsiy — 6174 2268 - | EnsemsLe | — 4 103 + TRetamr . = 669
N
882 567 566
1 X coﬁﬁﬁ;xs; = 898 3304 - TROUVEZ = 4 1344 - FRr::):(TTI:N | — 7
898 826 192

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

| 1E2I2:JL321 | _|_ TROUVEZ [ — 10()()

&

EUCLIDE ) ".3"2”2"5' = 888
T

MathsLbrescom vous sounare une heurense Sant-Vdentin




OPERATIONS MIXTES DE COEURS DOUX (I)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

554 +  "Gor

_ =994
271 + | Camrex , = 672

(

879 + e = 1783
_ ,

807 +  Mha = 1625
Pizza | = 808
1265 — ' commes , = 461

N

992 +  earz , =1

3 X SUrwer =735

g

2512 + | cannex , =4

130 + ENSEMBLE K — 310
R

5 % PAIRE | — A4HK5

5392 + TR =8
N’

308 4 | EveumE |

\./

849 — ' ar

</

= 690

1344 + | SEs, =7

N

1790 = TRelme =5
v

6984 = | comprexe, = 9

(t

RACINES

1699 — =712

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

N%I::)BRRE + ]

g

ARC

N

| EUCLIDE | _|_ VOLUME=

" PLZZA | —

MathsLbrescom vous sounare une heurense Sant-Vdentin




OPERATIONS MIXTES DE COEURS DOUX (I) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

554 +  “Bor =994

(

440

271 +

carrex , = 672
401

879 + "W = 1783
B
904

807 + M = 1625
818

4 x  ‘mzza , = 808

202

1265 —

c%Nle\lnEER1 f — 461

804

992 +  ‘ears =1
992

3 X SUrwer =735
g
245

2512 + | camvex; = 4
028
130 + FNSEMBLEE = 310

R
180

5 % PAIRE | — A4HK5

911

5302 + TP =g
N
674

308 4+ | EucupE | — QQ()
682

849 — ' ake = (90

&

159

RESTONS .
REELS |, — 7

&

192

1344 =

1790 =~ TReame , =5

6984 = cofv;IE’f;xz =9

(

776

1699 —

RACINES

=712

987

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

NOMBRE .
por , T ARC =

&

g

| EUCLIDE | | v:lt.zu.sz | — 88—1

MathsLbrescom vous sounare une heurense Sant-Vdentin




OPERATIONS MIXTES DE COELRS DOUX (J)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

TOUT EST

RELATIF ; — 971

g

1278 —

1615 — PAIRE |
N

=683

1PLUS1 7

EGAL2

4760 =+

= 2620

4 X comme

p—

\comeiexey — 104

&

394 —

NOMBRE

466 + D’OR
p—

- =651

O X | RACINES | — 1044
1187 — =841
1005 —  SoRmor - = 615
p;
877 - L:;Al:nn:E'H j = 721
N

1776 — s = 833
5005 ~ TR =7

N’

504 +  Gamrex , = 928
2 X cf\:‘:ésx | = 1788

4984 + M= —g
e

_+ . VOLUME= |
PL.Z.Z.A

] DEPASSER 1

= 6272

988 —

EUCLIDE | 727

N

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

. VOLUME= TROUVEZ

PL.Z.ZA

SINUS . TOUT EST —

RELATIF

Mathsbbrescom vous sovhatre une hewreuse
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OPERATIONS MIXTES DE COELRS DOUX (J) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

TOUT EST

RELATIF ; — 971
N

307

1278 —

4760 = eemz | =T

EGAL2 ; —

630
4 x c%’:\;lrnlnEER1 = 2620
\ y

055
394 — 'co?v;:if;xs‘ =104
290

NOMBRE

466 + D’OR
: ,
185

- =651

O X | RACINES |

= 1044

174

1187 — = 841

346

COMPTEZ
SUR MOI |

390

1005 — = 615

877 —  Leswmamn
N
156

=721

1776 — |
g

943

= 833

TROUVEZ | — 7

5005 =+

715

COSINUS
CARRE X /

N

424

504 + =928

2 X cil:l:’ésx | = 1788
894

4984 =~ "N =38
623

128 + ‘hizza , =1
128

8 . DEPASSER |
LIMITES

= 6272
784

988 —

EUCLIDE

=727
&

261

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

. VOLUME= |

PLZ.ZA

. SINUS TOUT EST
CARRE X

\/

RELATIF

T

TROUVEZ 84

= 1201

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




